

Zielona Góra, 06.12.2018 r.

Znak sprawy: OR.273.14.2018

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ NR 2

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na „Świadczenie usługi sprzątnia i utrzymywania czystości w budynku Starostwa Powiatowego w Zielonej Górze przy ul. Podgórnej 5 w okresie od 01.01.2019 r. do 31.12.2019 r.”

W związku z pytaniami Wykonawcy, Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.) udziela wyjaśnień:

Odpowiedź na pytanie nr 1:

W przypadku realizacji usługi przez konsorcjum Zamawiający nie dopuszcza możliwości wystawiania faktur dokumentujących realizację usługi przez podmiot inny niż ubiegający się o udzielenie zamówienia członkowie konsorcjum.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmniejszenie kar umownych.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający wskazuje, że usługa będzie świadczona w okresie 12 miesięcy.

Odpowiedź na pytanie nr 5:

Zamawiający informuje że powierzchnia do mycia szybu windowego wynosi: 22,00 m².

Załącznik:
- treść pytań Wykonawcy

Otrzymują:
- Wykonawcy
- strona internetowa
- a/a.

Z poważaniem

STAROSTA
Krzysztof Romankiewicz